
 
auticon ist ein IT-Dienstleistungsunternehmen in den Themenbereichen IT-Qualitätsmanagement, 
Softwareentwicklung, Datenbanken, Analytics und Security/Compliance. 
 
Das Besondere: auticon ist das erste Unternehmen in Deutschland, das ausschließlich Menschen im Autismus-
Spektrum als Consultants im IT-Bereich beschäftigt. Wir nutzen die logischen und analytischen Stärken von 
Menschen im Autismus-Spektrum und bieten unseren Kunden auf diese Weise besondere Qualität, erstaunliche 
Arbeitsergebnisse sowie fachlichen und sozialen Mehrwert. 
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Wir suchen: 
 

IT-Consultants (m/w) im Autismus-Spektrum 

im Test- und Qualitätsmanagement 

deutschlandweit 

 
 

Qualität - in Produkten, Anwendungen, Prozesse oder Informationen - ist bei unseren Kunden sehr 

wichtig und gewinnt immer mehr an Bedeutung. 

 

Typische Aufgaben bei unseren Kunden sind:   
 

 Erhöhung der Qualität, z.B. in Anwendungen, Prozessen, Informationen, Systemen 

 Anforderungsanalyse, Spezifikation und Weiterentwicklung von Testfällen und -szenarien 

 Durchführung von System-, Regressions- und/oder Integrationstests 

 Durchführung manueller und automatisierter Tests, Testautomatisierung 

 Einbettung und Anpassung von Tests und Prozessen in agilen Softwareentwicklungsprojekten 

 Dokumentation, Auswertung und Weitergabe der Testergebnisse 

 Kooperation mit anderen Testern, Qualitätsmanagern, Softwareentwicklern, Anwendern 

usw. 

 

IT-Consultants im Test- und Qualitätsmanagement benötigen:  
 

 Sehr gute analytische Fähigkeiten 

 Spaß an der Fehlersuche und Korrektur 

 Sorgfältige Arbeitsweise 

 Englisch- und Deutschkenntnisse 

 
Von Vorteil aber nicht zwingend notwendig sind des Weiteren: 
 

 Erfahrungen im Testing und in der Qualitätssicherung von Softwareprodukten und Prozessen 

(Code,  Frontends, Backends, Systeme etc.) 

 Erfahrungen im Erstellen und Ausführen manueller und automatisierter Testfälle 

(Automatisierung wünschenswert)  

 Erfahrungen in der Dokumentation und im Testreporting 

 Erfahrungen z.B. mit Java, SQL, Linux, SOAP, JIRA, Selenium, HP ALM etc. 

 Erfahrung mit agilen Entwicklungs- und Arbeitsprozessen (z.B. SCRUM) 

 Fachliche und methodische Testkenntnisse, z.B. durch Praxis oder ISTQB-Ausbildung 

erworben 



 
auticon ist ein IT-Dienstleistungsunternehmen in den Themenbereichen IT-Qualitätsmanagement, 
Softwareentwicklung, Datenbanken, Analytics und Security/Compliance. 
 
Das Besondere: auticon ist das erste Unternehmen in Deutschland, das ausschließlich Menschen im Autismus-
Spektrum als Consultants im IT-Bereich beschäftigt. Wir nutzen die logischen und analytischen Stärken von 
Menschen im Autismus-Spektrum und bieten unseren Kunden auf diese Weise besondere Qualität, erstaunliche 
Arbeitsergebnisse sowie fachlichen und sozialen Mehrwert. 
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Unser Angebot an Sie: 

 Wir beurteilen Sie ausschließlich anhand Ihrer Kenntnisse, Fähigkeiten & Arbeitsergebnisse 

und nicht aufgrund von Werdegang, vorherigen Beurteilungen, Selbstdarstellungsfähigkeiten 

und Soft-Skills 

 Wir setzen Sie in IT-Projekten ein, die zu Ihren Fähigkeiten passen 

 Unsere Job-Coaches bemühen sich, Ihnen ein Umfeld zu schaffen, in dem Sie sich auf Ihre 

Stärken konzentrieren können 

 Unsere Projektmanager unterstützen Sie fachlich und auch technisch  

 Wir bieten Ihnen fachliche und persönliche Weiterbildungsmöglichkeiten 

 

Erkennen Sie sich wieder? 
 
Dann besuchen Sie unsere Homepage und informieren Sie sich weitergehend über auticon. 
Neben qualifizierten Fachkräften erhalten auch Berufsanfänger und Quereinsteiger mit einer Affinität 
zur IT eine Chance. 
 
Wir freuen uns auf Unterlagen zu Ihrer Person, vorzugsweise per E-Mail an: bewerbung@auticon.de. 
 
Ein Job-Coach aus Ihrer Region wird per E-Mail Kontakt zu Ihnen aufnehmen. 
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